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       "اتدرج 01"   :م2022من عام  نوفمبرخلال شهر  أأو أأطراف أأخرى الكهربائية تالدفايا لتجارة وصيانة الرصينمنشأأة فيما يلي بعض العمليات التي قامت بها  السؤال الأول:  

جراء قيود اليومية بدفتر يومية  والمطلوب:        ن وجد"، علماً بأأن المنشأأة تس تخدم نظام الجرد الدوري.  الرصينمنشأأة ا                          )المبالغ بالريال("ا 

 
 

 بيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان دائــــــــن مديــــــن
واحدة للدفاية ال 400بقيمة  دفاية من شركة أألمانية 2,000 اشترت المنشأأة 1/11في  .1

 .n/60  ،10/ %15بشرط ائتمان و " البائع"تسليم محل 
800,000  

800,000 

 

 المشتريات

 الدائنون )الشركة الألمانية(              

 

 مبلغمالك المنشأأة من ماله الخاص  سددكزيادة في رأأس مال المنشأأة،  3/11في  .2

( 1نقل البضاعة الواردة في الفقرة رقم ) مقابلل حدى شركات النقل  نقداً  15,000

 وسائلا حدى  عبر لمنتجات المنشأأة خدمات ا علانية نقداً مقابل 45,000وكذلك مبلغ 

 .م2023والتي سوف تقدم خلال عام  التواصل الاجتماعي

15,000 

45,000 

 

 

60,000 

 المشترياتمصروف نقل 

 مقدم علانإمصروف 

 رأس المال                                 

 

قيمتها بقوائم " البائع"تسليم محل  العارض على محلات دفاية 300باعت المنشأأة  6/11في  .3

علماً بأأنه يوجد خصم  .n/45  ،15/ %8بشرط ائتمان و  للدفاية الواحدة 550 الأسعار

 .على كل دفاية مباعة % 7تجاري بمقدار 

153,450  

153,450 

 

 المدينون )العارض(

 المبيعات                         

آمن مقابل 2,500 مبلغنقداً  محلات العارضسددت  9/11في  .4 نقل  ا لى شركة النقل ال

 سليمةبأأخرى  تالفةدفاية  20( وذلك بعد استبدالها لعدد 3ة بالفقرة رقم )البضاعة الوارد

قبل الخصم ) قيمة البضاعة المستبدلةتبلغ  حيثمن المنشأأة  بنفس المواصفات والقيمة

  .11,000 (التجاري

  

 لا يوجد قيد

علماً  مع ا صدار فواتير للعملاء، دفايةلأربعين قدمت المنشأأة خدمات صيانة  14/11في  .5

% من ا جمالي مبلغ الصيانة والباقي 30نقداً والذي يمثل  3,000تم تحصيل مبلغ  بأأنه

 .بالأجل

 

 
 

3,000 

7,000 

 

 

10,000 

 النقدية

 المدينون

 إيراد الصيانة           

 

د بعوذلك سددت المنشاة نقداً كامل المبلغ المس تحق لصالح الشركة الألمانية  15/11في  .6

 غير مطابقة للمواصفاتبضاعة مع الشركة الألمانية على احتفاظ المنشأأة ب  المنشأأة اتفاق

 .26,000 مقابل سماح يبلغ

 

800,000  

26,000 

774,000 

 الدائنون )الشركة الألمانية(

 مردودات ومسموحات المشتريات             

 النقدية             

 

من  )موزعة على فاتورتين( بالأجل 90,000أأثاثًا بمبلغ المنشأأة  اشترى مالك 17/11في  .7

في مقر  )الفاتورة الأولى( من الأثاث 65,000بحيث يوضع ما قيمته  ،مفروشات المطلق

سوف يوضع في الشاليه الخاص بالمالك، علماً بأأن  باقي الأثاث )الفاتورة الثانية(المنشأأة و

 ا لى مفروشات المطلقمبلغ الأثاث المخصص لها كامل  فقط المنشأأة سوف تسدد

 .مبلغ )الفاتورة الثانية( في حين سوف يسُدد مالك المنشأأة )الفاتورة الأولى(

65,000  

65,000 

 

 الأثاث

 الدائنون )مفروشات المطلق(         

 

                                     

 

 

 .سددت محلات العارض كامل المبلغ المس تحق عليها لصالح المنشأأة نقداً  20/11في  .8

 
12,276 

141,174 

 

 

153,450 

 خصم المبيعات

 النقدية

 المدينون )العارض(                    

 

تبدأأ من أأعوام  3لمدة  هااستئجار مقر معرض عقد  بتجديد المنشأأة قامت 23/11في  .9

 نقداً  مبلغ العام الأولسددت كامل المنشأأة  ، علماً بأأنللشهر الواحد 4,000مقابل تاريخه 

 .في حينه

48,000  

48,000 

 إيجار مقدممصروف 

 النقدية                           

عليهم لصالح مفروشات سددت المنشأأة ومالكها كامل المبلغ المس تحق  27/11في  .10

 .(7بالفقرة رقم ) المطلق نقداً 
65,000  

65,000 

 

 الدائنون )مفروشات المطلق(

                   النقدية                                   
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 "درجتان"       أأ:                              العبارة الخاطئة مع تصحيح الخط أأمام( ×)( أأمام العبارة الصحيحة وعلامة ✓علامة ) يضع( أأ  :الثاني السؤال  

 

ذا، م2022التجارية للعام المالي  الفنار لمنشأأةقائمة الدخل "المبوبة"  يأأعدب(                                               درجات" 4"          (        بالريالالتالية: )المبالغ  البيانات توافرت لديك   ا 

دارية متنوعةمص 65,000 جمالي  690,000خصم المبيعات،  35,000، اريف ا  ، المشتريات وجمارك نقل اتمصروف 15,000المدينين،  22,000المشتريات، ا 

آخر العامسلعي مخزون  85,000 جمالي  875,000، أ  36,000المشتريات،  مسموحاتمردودات و 10,000 مصروف تأأمين مقدم،  18,000المبيعات، ا 

 علماً بأأنه ل يوجد مخزون سلعي في أأول العام.، مس تحق مصروف كهرباء 4,000مصروف نقل المبيعات،  15,000مس تلزمات مكتبية، 

 

 م31/12/2220التجارية عن العام المالي المنتهي في  الفنارقائمة الدخل لمنشأة 

 إيراد المبيعات:
        

 إجمالي المبيعات                                      
    

875,000  
   

 المبيعات        خصم( -) 
    

,000)35( 
   

 صافي المبيعات      
     

840,000     
  

        

 يطرح: تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(:
       

 تكلفة المشتريات:     
        

 إجمالي المشتريات          
 

690,000  
      

    المشتريات مردودات ومسموحات( -)  
 

0,000)1) 
      

 صافي المشتريات                           
  

680,000 
     

 نقل وجمارك المشتريات             صروف+ م   
  

,00051 
     

 المشتريات  كلفةت      
   

,000956 
    

 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع      
    

695,000  
   

       العام( مخزون سلعي آخر -) 
    

,000)85) 
   

 تكلفة البضاعة المباعة   
     

610,000 
  

 مجمل الربح                 
      

230,000 
 

         

 :البيعية والإداريةمصاريف اليطرح: 
        

 مبيعات النقل  صروفم    
    

15,000 
   

           مصاريف إدارية متنوعة +  
    

,00065 
   

 والإداريةالبيعية مصاريف الإجمالي    
      

,00080 
 

     0,00150        صافي الدخل )الربح(

_________________________________________________________________________ 

 .* ربع درجة لكل بند من بنود قائمة الدخل
 

 حـــــــــــــــــــــــــالتصحي العلامة ارةـــــــــــــــــــــــــــــالعب

يؤدي ا لى فصل أأصول المنشأأة عن أأصول المالك فقط  المحاسبية الوحدة فرض .1

 .حيث يمكن اعتبار التزامات المالك الشخصية التزامات على المنشأأة
× 

 والتزامات فصل أصولفرض الوحدة المحاسبية يؤدي إلى 

 .الشخصية المالك والتزامات المنشأة عن أصول

 × .مباشرةً ترصيد الحسابات  هي الخطوة التي تلي القوائم المالية للمنشأأةا عداد  .2
إعداد  هي الخطوة التي تليإعداد القوائم المالية للمنشأة 

 .ميزان المراجعة

عداد قيود المحاسبية  المفاهيمأأحد  فالاعتراف بالمصرو مبدأأ  يعتبر .3 المرتبطة با 

 .التسويات في نهاية الفترة المالية
✓  

في  سمية والذي يقُفل بجعلهمن الحسابات الا حساب ا يراد ال يجار يعتبر .4

 .الدائنوحساب ملخص الدخل في الجانب  من قيد ال قفال الجانب المدين
✓  
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 "درجات 9" :                                    مم31/12/2022في  المعدات الزراعيةلصيانة  الخزامىيلي ورقة عمل ا عداد القوائم المالية لمنشأأة  فيما :الثالثالسؤال 

          :والمطلوب  

 درجات" 8"*)مع ملاحظة أأن عدد الصفوف الفارغة في ورقة العمل ل يعني بالضرورة اس تخدامها بالكامل(             :اس تكمال ورقة العمل في ظل المعلومات التالية )أأ(  

 ريال. 6,500يبلغ  م2022عام المسُ تخدم من المس تلزمات خلال  .1

 2,400تها تبلغ تكلفف  أأما الثانية، م1/4/2022ريال وتغطي مدة عامين اعتباراً من تاريخ  7,200 تأأمين، الأولى تكلفتها )وثيقتي( يتضمن بوليصتي "مصروف التأأمين المقدم"بند  .2

  م.1/7/2022ريال وتغطي مدة عام اعتباراً من تاريخ 

يراد "يمثل بند  .3 بأأن  علماً ، ولمدة عام م1/9/2022من تاريخ  العقد يبدأأ  حيث شركة النخيل الزراعيةل  تقدمها المنشأأة عقد خدمات صيانة قيمة من % 25 "قدمالمانة صيال ا 

لى المنشأأة نقداً في تاريخ نهاية العقد المنشأأة بدأأت بتقديم خدماتها لشركة النخيل الزراعية منذ بداية سريان العقد  .على أأن تسدد الشركة باقي قيمة العقد ا 

جمالي  .4  .خلال نفس العام، علماً بأأن بند "مصروف الرواتب" يمثل رصيد الرواتب المسجلة والمدفوعة ريال 85,000 بلغي م 2022خلال عام  موظفي المنشأأة رواتبا 

 

عداد قيد التسوية للفقرة رقم  (ب)    ة"" فقط من البند )أأ( أأعلاه.                                                                                                "درج4"ا 

                                                 مصروف الرواتب                   15,000   

                             مصروف الرواتب المستحق                             15,000                     

                                                                                                                     

                                                                                                           

 اسم الحساب المبلغ

 ميزان المراجعة

 قبل التسويات
 التسويــــــــات

 ميزان المراجعة

 بعد التسويات
 الميزانية العمومية قائمة الدخل

 دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين دائن مدين

  50,000    50,000    50,000 النقدية 50,000

  40,000    40,000  15,000  25,000 المدينون 25,000

  1,500    1,500 6,500   8,000 المس تلزمات 8,000

,00043  43,000    43,000    43,000  الدائنون 

يراد  45,000         45,000 45,000  قدمالمصيانة ال ا 

  120,000    120,000    120,000 الأراضي 120,000

  5,700    5,700 3,900   9,600 قدمالمتأأمين ال مصروف  9,600

 200,000    200,000    200,000  رأأس المال 200,000

  32,400    32,400    32,400 المسحوبات ؟

    85,000  85,000  15,000  70,000 مصروف الرواتب 70,000

    5,000  5,000    5,000 مصروف الكهرباء 5,000

    80,000  80,000    80,000 مصروف ال يجار 80,000

يراد الصيانة 112,000    172,000  172,000  60,000  112,000  ا 

         400,000 400,000 الإجمالي 

    6,500  6,500  6,500   المستلزمات صروفم  

    3,900  3,900  3,900   مصروف التأمين 

           ))مكان للإيراد المستحق(( 

 15,000    15,000  15,000    مستحقالرواتب المصروف  

   172,000 180,400 430,000 430,000 85,400 85,400   الإجمالي 

4008, 8,400        خسارة(الصافي الدخل )     

 258,000 258,000 180,400 180,400       الإجمالي 


